MaTtematuka 1 BapuaHT

11 kiaacc

1. B BepumHax NpaBHJIBHOIO ABEHAATUYTOJbHUKA B HEKOTOPOM MOPSAKE PACCTaBUIM HATYypaJIbHbIC YUCIIA
ot 1 1o 12 (xaxxaoe o ogHOMY pa3y). Moro m Ciy4uThesl Tak, YTO CyMMBI BCEX AP COCETHUX YNCEIN

SABJIIFOTCA ITIPOCTBIMU U CYMMBI BCCX ITAp YHUCCII, MCKAY KOTOPBIMH CTOAT POBHO JBa YHCJIA, TOXKEC SABJISAIOTCA

npocteiMu? (20 0asioB)

2. Cxonbkumu criocobamu B Tabmuie 3 X 3 MOKHO paccTaBUTh uncia oT 1 10 9 (kaxxaoe 1o ogHOMY pasy)

TaK, 4YTOOBI B KaX/10M CTOJIOLIE€ CBEPXY-BHHU3 U B KaXJI0i CTPOKE ClieBa-HAPaBO YKCa LIUIH B MOPSJIKE

Bo3pacrtanusa? (20 6amios)

3. HazoBéwm uucno x nomyyenvim, eciam 9ucio 2x — uenoe. [loayyenoi yacmoro 4ucia X Ha30BEM HanOOJbIICE

HOJyIIEJI0e YKCIIO0, He IPEeBOCXOodIee X, U OyaeM 0603Hauath |x|. Pemmre ypaBnenue x2 + 2 - |x[ = 6.
(20 6amoB)

4. B nepaBHOOenpenHoM TpeyronbHuke ABC Touka K — cepenuna croponsl AB, M — Touka nepecedeHust

MenuaH, | — IeHTp BIMCaHHOW OKpyx)HOCTH. V3BecTHO, uTto £KIB = 90°. [lokaxwute, uto MI L BC. (20

0aJlIIoB)

5. Ilycts pq, P2, .- ) Pny --- — MHOKECTBO BCEX IIPOCTHIX UMCEIN, PACTIONOXKEHHBIX B HEKOTOPOM mopsiake. Moxer

DiPi+1—Piiz

JIN CJ'Iy"II/ITI)CSI TakK, 4TO AJIA BCEX HaTypanLme l YUCJIO N
PitPi+1

sBIsieTcs HaTypaibHbIM? (20 6aioB)



